

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Primăria Comunei Bunești anunță începerea implementării contractului de finanțare nr. 12317/2024 pentru proiectul cod 114, intitulat ”Reabilitarea unităților de învățământ din Comuna Bunești, județ Brașov, în vederea dobândirii statutului de școală verde”, în cadrul apelului ” *Construirea și dezvoltarea unei rețele -pilot de școli verzi*”, prin PNRR/Pilonul VI. *Politici pentru noua generație/Componenta C15: Educație/Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar/Investiția 10 . Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi.*

Obiectivul general al proiectului este reabilitarea clădirilor aparținând Școlii Gimnaziale Bunești, județ Brașov, cu scopul de a asigura sustenabilitatea Școlii Gimnaziale Bunești prin tranziția către o școală verde.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

1. Reabilitarea clădirilor aparținând Școlii Gimnaziale Bunești, localitatea Rodeș, nr.154 și localitatea Bunești, str. Bisericii, nr.1 corp de clădire A și B, vizând reducerea consumului de energie pentru încălzire cu cel puțin 50% în comparație cu consumul anual de energie pentru încălzire înainte de renovarea clădirii, ceea ce va conduce la o creștere cu 30% a economiilor de energie primară în comparație cu starea anterioară renovării.
2. Integrarea în curriculum și în activitățile extrașcolare ale unității de învățământ a elementelor de educație pentru dezvoltarea durabilă/educație ecologică
3. Includerea în documentele manageriale ale școlii și în practicile asociate, a unor măsuri care să reflecte accentul pus pe aspectul ”verde” al școlii, inclusiv din perspectiva digitalizării proceselor și conținuturilor
4. Deschiderea școlii față de comunitate, inclusiv prin dezvoltarea de parteneriate/colaborări/cooperări cu actori relevanți ai comunității, pe zona de protecție a mediului și de dezvoltare sustenabilă.

Beneficiarul real al investiției este Școala Gimnazială Bunești, județ Brașov.

Valoarea totală proiectului este de 3.585.919,22 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR în cuantum de 3.013.377,50 lei, valoarea TVA aferentă este de 572.541,72 lei, iar valoarea sumelor neeligibile este de 1.910.039,32 lei.

Durata de implementare este de 16 luni, respectiv în perioada 26.08.2023 - 31.12.2025.

Date de contact: Manager de proiect - Gheorghe Dan SPĂȚARU, Secretar general în cadrul Primăriei Comunei Bunești

Tel: 0268-248.710, e-mail: primariabunesti@gmail.com

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”



”PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial>